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Priznanice dražje nego kolkovane krone 
LDU. Beograd, 13. jan. „Pravda" piše : Po 
vodom markiranja kron so opozicionalni krogi 
dvignili mnogo hrupa zaradi zadržanja 20"/0 
Danes se plača v prostem prometu za t« 
priznanice več, kakor za markirane krone, 
To je znamenje, da so dvignil oni hrup 
spekulantje. 

Kolkovanjih kron je za šest milijard. LDU 
Beograd, 13. jan. „Pravda" piše: V ohčinstvu 
je dejstvo, da vsota markiranih kron ne pre
sega šest milijard, zbudilo mnogo zanimanja, 
ker se je splošno sodilo, da bo vsota mnogo 
večja. Misli se, da je vzrok iskati v tem, ker 
so vojni dobičkarji hoteli zakriti stanje svo
jega premoženja in. niso dali markirati svojih 
bankovcev. 

Valuta. LDU. Beograd, 13. jan. Pri seji 
ministerskega sveta, ki je trajala včeraj ves 
dan, ki je »ašel način za rešitev valutnega 
vprašanja. Krone se bodo zamenjale al pari 
za nove novčanice, toda ker ni takih novih 
kronskih novčanic, se bo na nove dinarske 
bankovce natisnil njih štirikratni iznos v 
kronah. Kronski bankovci po 1, 2 in 10 kron 
ostanejo začasno še nadalje v prometu. V 
novoosvobojenih krajih bodo cirkulirale samo 
krone: tudi država se bo v teh krajih za 
svoja plačila posluževala samo krone, tako 
da bo ta nova jugoslovenska krona v tem 
oziru nadomeščala dinar. Fundacijo nove ju-
goslovenske krone ne bo tvorila samo dose
danja vrednostna podlaga starega dinarskega 
bankovca, marveč tudi jamstvo države, ki bo 
obstojalo v tem, da se bo zastavil del držav
nih domen, katerih čisti donos se bo deloma 
porabil za kritje nove novčanice. Dosedanje 
razmerje dinarja do njegovega kritja se ukine. 
Vprašanje razmerja med obema novčanicama 
in njuno vrednostno podlago se prepusti v 
rešitev parlamentu. V prometu bo relacija 
med jugoslovansko krono in bančnim dinar
jem znašala 1 : 4 . — S to kombininacijo se 
je torej dosegla rešitev valutnega vprašanja 
na temelju izmenjave stare krone z novo 
novčanico al pari. Nova jugoslovenska krona 
je postala bančni novec Narodne banke in 
dobila dobro bančno fundacijo. 


